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R nse to Pr rs’ tion

2.1 Question: Could you please confirm if there is an incumbent contractor currently providing
these services? If so, may | request the contractor’s name and contract details for reference?

Answer: Ed Tech JPA represents a large and varied number of local educational agencies. Our
members have diverse needs related to Artificial Intelligence Platforms. Members act independently and
have different levels of Al use, implementation, and may use different platforms.

2.2 Question: We wanted to confirm whether the Education Technology JPA is seeking to
purchase an existing, ready-made Al platform or if you are looking for a partner to build a custom system
specifically for your needs. This clarification will help us determine the best way to approach the
opportunity.

Answer: Vendors should respond with existing solutions that meet the required criteria (green
with double asterisks).



